
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 
УМАНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  

 
 
 

 
 

ЗВІТ 

ПРО ОРГАНІЗАЦІЙНО-ВИХОВНІ 

ЗАХОДИ 

ФАКУЛЬТЕТУ ЕКОНОМІКИ І 

ПІДПРИЄМНИЦТВА  

за 2024-2025 н.р. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Розглянуто і затверджено на засіданні вченої ради факультету економіки і 
підприємництва Уманського національного університету садівництва 

(Протокол від «26» червня 2025 року №10) 
 

 
Умань – 2025 

  



Виховна робота на факультеті економіки і підприємництва Уманського 
національного університету садівництва здійснюється відповідно до чинного 
законодавства України та нормативно-організаційних документів, що 
регламентують освітній процес і діяльність у сфері виховання студентської 
молоді. 

Правову основу такої роботи становлять: 
• Конституція України, 
• Закони України у сфері освіти й виховання, 
• Укази Президента України, 
• Накази Міністерства освіти і науки України, 
• Накази та розпорядження Уманського НУС, 
• Концепція національно-патріотичного виховання дітей і молоді, 
• Концепція національно-патріотичного виховання студентської 

молоді в Уманському НУС, 
• План заходів щодо реалізації вказаної концепції, 
• Положення про організацію виховної роботи в Уманському НУС, 
• Положення про куратора академічної групи та методичне 

об'єднання кураторів, 
• Положення про студентське самоврядування, 
• Положення про студентський гуртожиток та Правила 

внутрішнього розпорядку, 
• План організаційно-виховних і культурно-просвітницьких заходів 

університету, 
• Плани організаційно-виховної роботи факультетів на навчальний 

рік, 
• Індивідуальні плани викладачів і кураторів академічних груп, 
• Рекомендована тематика виховних годин на відповідний рік. 
Виховна робота в Уманському національному університеті є ключовим 

елементом освітнього процесу, що ґрунтується на засадах особистісно 
орієнтованої національної моделі виховання. Її мета – всебічний розвиток 
здобувачів вищої освіти, формування здатності до самореалізації, моральної 
відповідальності та громадянської активності. 

Особливої ваги виховна складова набуває в умовах воєнного стану, 
запровадженого відповідно до Указу Президента України №64/2022. У 
сучасних реаліях вона залишається актуальною та необхідною як для 
студентства, так і для науково-педагогічного колективу, адже виклики, з 
якими стикається університетська спільнота, охоплюють не лише освітній, а й 
морально-психологічний простір. 

Інформаційна робота в умовах надзвичайного стану 
На постійній основі здійснюється інформування здобувачів вищої освіти 

і викладачів щодо: 
• чинних обмежень і вимог воєнного стану; 
• алгоритмів дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій воєнного 

характеру; 
• правил поведінки при загрозі теракту чи пожежі; 



• рекомендацій Міністерства охорони здоров’я, актуальних 
медичних та психологічних порад. 

Такі заходи реалізуються у форматі онлайн-зустрічей, Zoom-
конференцій, інформаційних бюлетенів та через офіційні канали університету. 

Організація навчального процесу 
На регулярних засіданнях кафедр, деканатів, старостатів і ради 

студентського самоврядування вирішувалися питання адаптації освітнього 
процесу до умов дистанційного навчання, контролю виконання навчальних 
планів, проведення атестацій та підтримки здобувачів вищої освіти, які 
проживають у гуртожитках або перебувають у складних життєвих обставинах. 

Пріоритети виховної діяльності 
У центрі виховного процесу – формування громадянської свідомості, 

патріотизму та любові до рідної землі. Науково-педагогічний склад 
факультету приділяє особливу увагу: 

• вихованню поваги до історії та культурної спадщини України; 
• розвитку особистісних якостей: чесності, справедливості, гідності, 

толерантності, готовності допомагати іншим; 
• посиленню уваги до шанування військових, захисників України та 

ветеранів. 
Роль куратора та студентського самоврядування 
Виклики, пов’язані з війною, вимагають гнучкості та переосмислення 

традиційних методів виховання. Куратори груп змушені адаптувати підходи, 
враховуючи: 

• відсутність стабільного зв’язку у деяких здобувачів вищої освіти; 
• перебування частини здобувачів за кордоном; 
• психологічні труднощі внаслідок близькості до зони бойових дій. 
Важливою складовою є робота ради студентського самоврядування, яка 

активно долучається до організації культурних, інформаційних та 
волонтерських ініціатив. Її діяльність значно підвищує ефективність 
виховного процесу, сприяє розвитку лідерства, соціальної активності й 
відповідальності здобувачів вищої освіти. 

Ефективність виховної роботи в умовах воєнного стану проявляється не 
лише у результатах навчання, але й у формуванні зрілої, активної та стійкої до 
викликів особистості. Така робота є запорукою збереження національних 
цінностей і посилення ролі університету як осередку духовної та 
громадянської стійкості. 

Основними напрямами організаційно-виховної роботи факультету 
економіки і підприємництва Уманського НУ є національно-патріотичне 
виховання, волонтерська діяльність, інтелектуально-духовне виховання, 
морально-етичне виховання, художньо-естетичне виховання, фізичне 
виховання та утвердження здорового способу життя. 

– Національно-патріотичне (громадянсько-правове) виховання 
передбачає формування в здобувачів вищої освіти глибокого усвідомлення 
власної національної ідентичності та відповідальності за майбутнє України. 
Основними завданнями цього напряму є розвиток любові до Батьківщини, 



шанобливого ставлення до її історії, традицій і культури, а також відновлення 
й збереження національної пам’яті. Важливим є плекання рис, притаманних 
українському менталітету, зокрема працелюбності, прагнення до свободи, 
гармонії з природою, а також виховання поваги до державної мови, 
національних символів, культурного надбання та природних ресурсів. 

 29 серпня 2024 року на факультеті економіки і підприємництва 
Уманського національного університету садівництва відбулося 
особливе вшанування, приурочене до Дня пам'яті захисників України. 
Цей захід став важливим моментом для всього університетського 
колективу, який зібрався, щоб віддати шану героям, які віддали своє 
життя, та тим, хто зараз бореться за незалежність і свободу нашої країни. 
Особливу увагу було приділено Іловайській трагедії 2014 року, коли 
ворог вкотре порушив домовленості, продемонструвавши свою 
підступність і жорстокість. https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/den-pamyati-
zahisnikiv-ukraini-vshanuvannya-poleglih-vijskovih-na-fakulteti-
ekonomiki-i-pidpriemnictva.html 

 29 серпня студенти факультету економіки і підприємництва Уманського 
національного університету садівництва взяли участь у благодійному 
забігу, присвяченому до Дня пам’яті захисників України. Захід "Шаную 
воїнів, біжу за Героїв України!" став не лише спортивною подією, а й 
значущим ділом для всієї громади та надав кожному з учасників 
можливість зробити свій внесок у збереження пам’яті про тих, хто віддав 
своє життя за наше мирне майбутнє. 
https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/blagodijnij-zabig-v-pamyat-pro-zahisnikiv-
shanuyu-voiniv-bizhu-za-geroiv-ukraini.html 

 Відповідно до доручення заступника голови Черкаської обласної 
військової адміністрації Свєрчкова С. П. від 23.09.2024 №11171/01/0123 
до листа Міністерства у справах ветеранів України від 23.09.2024 
№16224/1.3/4.3-24 «Щодо проведення заходів до Дня захисників і 
захисниць України», в Уманському національному університеті 
садівництва було проведено важливу зустріч із ветеранами війни. Захід 
організовано спільними зусиллями факультету економіки і 
підприємництва та бібліотеки Уманського НУС. 
https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/zustrich-iz-veteranami-vijni-rozmova-pro-
geroizm-ta-volontersku-pidtrimku.html 

 До Дня українського добровольця в читальній залі № 2 бібліотеки 
Уманського національного університету садівництва відбулася зустріч 
здобувачів вищої освіти факультету економіки і підприємництва з 
військовими та ветеранами. https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/den-
ukrainskogo-dobrovolcya-zustrich-studentiv-fakultetu-z-vijskovimi-i-
veteranami.html 

 Війна триває, і сьогодні, як ніколи, важливо бути готовим до всього. 
Захист України – це не лише обов’язок армії, а справа кожного 
громадянина. Вміти поводитися зі зброєю, надавати першу медичну 
допомогу, орієнтуватися у військовій справі – це не просто корисні 
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навички, а необхідність у сучасних реаліях. Саме тому до факультету 
економіки і підприємництва Уманського національного університету 
було запрошено представників організації "Центурія", яка стоїть на 
ідеях Української Державності та Європейської Традиції. Її діяльність 
спрямована на військово-спортивну підготовку, патріотичне виховання 
та формування сильної і свідомої української нації. 
https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/silna-naciya-gotovi-do-vsogo.html 

 Нещодавно в Уманському національному університеті відбулася 
важлива зустріч, до університету завітали військовослужбовці 72-ої 
окремої механізованої бригади імені Чорних Запорожців, які поділилися 
своїм досвідом, розповіли про історію та сучасну діяльність бригади, а 
також окреслили можливості для молоді щодо служби та навчання у 
військовій сфері. https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/zustrich-zdobuvachiv-
vishhoi-osviti-z-vijskovosluzhbovcyami-72-oi-ombr-im.-chornih-
zaporozhciv.html 

 

– волонтерська діяльність в університеті є невід’ємною складовою 
громадянського виховання здобувачів вищої освіти. Студенти та викладачі 
активно долучаються до ініціатив, спрямованих на підтримку Збройних Сил 
України, внутрішньо переміщених осіб, дітей, людей похилого віку та інших 
соціально вразливих категорій. Факультетська спільнота організовує 
благодійні акції, ярмарки, збір гуманітарної допомоги, беруть участь у 
плетінні маскувальних сіток, виготовленні окопних свічок, інформаційні 
кампанії та освітні проєкти. Такі заходи не лише зміцнюють соціальну 
відповідальність молоді, а й формують культуру взаємодопомоги, 
солідарності та національної єдності. 

 Колектив факультету економіки і підприємництва Уманського 
національного університету садівництва вкотре зробив важливий внесок 
у підтримку українських захисників, об’єднуючись заради спільної мети 
— наближення перемоги України. У рамках благодійної акції «З добром 
у серці, у світле майбутнє» факультет придбав для військових 
кровоспасів на суму 13 750 гривень. Завдяки цій ініціативі вдалося 
зібрати 250 гемостатичних серветок і 250 бинтів, які було передано 
громадській організації "4.5.0 Україна". 
https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/obednani-zaradi-peremogi-pidtrimka-
zahisnikiv-vid-fakultetu-ekonomiki-unus.html 

 З нагоди Міжнародного Дня волонтера, представників ради 
студентського самоврядування факультету економіки і підприємництва 
Уманського національного університету садівництва запросили до 
управління праці та соціального захисту населення Уманської міської 
ради, де було проведено неформальну зустріч з відомими волонтерами 
міста. Під час зустрічі було висловлено щиру подяку за самовіддану 
волонтерську працю, активну громадянську позицію та небайдужість до 
проблем сьогодення. Представники управління наголосили, що зусилля 
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молоді додають віри в краще майбутнє нашої країни. 
https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/volonterska-pracya-vnesok-u-majbutne-
ukraini.html 

 Факультет економіки і підприємництва Уманського національного 
університету садівництва продовжує підтримувати наших захисників. 
Завдяки зусиллям здобувачів вищої освіти та викладачів вдалося 
передати ГО "4.5.0 Україна" необхідні для фронту речі: гемостатичні 
бинти та серветки "Кровоспас", на які було здійснено донати, а також 
придбано турнікети "Січ" та парафін для виготовлення окопних свічок. 
https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/spilnimi-zusillyami-do-peremogi.html 

 Факультет економіки і підприємництва Уманського національного 
університету садівництва продовжує активно підтримувати наших 
захисників. Відгукнувшись на отриманий запит, студенти та викладачі 
факультету об'єднали зусилля та в рамках благодійної акції "З добром у 
серці, у світле майбутнє" здійснили важливу допомогу українським 
воїнам. Завдяки спільним зусиллям було придбано та передано нашим 
військовим: Плитоноску Dozen Modular Plate Carrier - L1 "Multicam"; Два 
світлодіодних лінзованих прожектора SL-IC10Lens. 
https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/ne-zalishayuchis-ostoron-vazhlivij-vnesok-
u-pidtrimku-zahisnikiv-ukraini.html 

 Війна триває, і кожен із нас має робити все можливе для підтримки 
українських військових. Сьогодні недостатньо лише слів – важливими є 
реальні дії. Саме тому факультет економіки і підприємництва та 
Ананьївський аграрно-економічний фаховий коледж Уманського 
національного університету  разом із ГО «4.5.0 Україна» передали 
автомобіль нашим захисникам на передову 
.https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/slovom-i-dilom-dopomoga-vijskovim-nash-
obovyazok.html 

 Колектив науково-педагогічних працівників та здобувачів вищої освіти 
факультету економіки і підприємництва Уманського національного 
університету долучився до загальноуніверситетської благодійної акції – 
Великоднього ярмарку. https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/velikodnij-
blagodijnij-yarmarok-na-pidtrimku-zsu.html 

 Сонячний ранок на території студентського містечка Уманського 
національного університету розпочався не з кави, а з бігу заради 
перемоги. Студенти, викладачі та науково-педагогічні працівники 
факультету економіки і підприємництва долучилися до другого 
благодійного марафону «Біг до перемоги для підтримки ЗСУ – 2025». 
https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/blagodijnij-marafon-big-do-peremogi-2025-
zgurtuvav-universitetsku-spilnotu-zadlya-pidtrimki-zsu.html 
 
– Інтелектуально-духовне виховання спрямоване на засвоєння 

системи знань, сформованої на основі освітніх дисциплін, що відображають 
ключові аспекти суспільного досвіду. Воно передбачає розвиток 
пізнавального інтересу, мислення, креативності та прагнення до самостійного 
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здобуття нових знань. Особлива увага приділяється формуванню навичок 
застосування набутих знань у практичній діяльності, вихованню здатності 
аргументовано обстоювати власну точку зору, а також формуванню цілісного 
світогляду як особистісного розуміння закономірностей світу, місця людини в 
суспільстві й моральних основ її життєдіяльності. 

 9 вересня 2024 року на факультеті економіки і підприємництва 
Уманського національного університету садівництва пройшли збори 
здобувачів вищої освіти, на яких обговорювалися важливі питання 
організаційного та звітного характеру. Зібрання проходило відповідно 
до чітко сформованого порядку денного, що охоплював ключові аспекти 
роботи факультету. https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/zbori-zdobuvachiv-
vishhoi-osviti-fakultetu-ekonomiki-i-pidpriemnictva-unus-vibori-ta-
zvit.html 

 18 вересня 2024 року відбулося установче засідання вченої ради 
факультету економіки і підприємництва у новому складі, затвердженому 
відповідним наказом ректора Уманського національного університету 
садівництва. https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/zasidannya-vchenoi-radi-
fakultetu-novij-sklad-ta-posadi.html 

 18 вересня 2024 року на факультеті економіки і підприємництва 
Уманського національного університету садівництва відбулася 
надзвичайно цікава зустріч для першокурсників з представниками 
міжнародного відділу. Ця захоплююча подія відкрила нові горизонти 
для здобувачів вищої освіти, надаючи їм можливість дізнатися більше 
про міжнародні практики та стажування, які вони можуть отримати під 
час навчання. https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/vidkrivayuchi-novi-
mozhlivosti-zustrich-pershokursnikiv-iz-predstavnikami-mizhnarodnogo-
viddilu.html 

 19 вересня 2024 року на факультеті економіки і підприємництва 
Уманського національного університету садівництва відбулися важливі 
збори кураторів та старост академічних груп, під час яких було 
обговорено низку актуальних питань. Головною темою зустрічі стало 
проведення акції «Разом проти тероризму» відповідно до Наказу ректора 
університету Олени НЕПОЧАТЕНКО «Про посилення контролю за 
протидією скоєння злочинів терористичного характеру на території 
університету, а також протидією втягування здобувачів вищої освіти до 
протиправної діяльності на шкоду національним інтересам України», на 
підставі листа Управління Служби безпеки України від 28 серпня 2024 
р. № 5/3/2309. https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/bezpeka-na-pershomu-
miscya-zbori-kuratoriv-ta-starost-akademichnih-grup.html 

 20 вересня 2024 року на факультеті економки і підприємництва 
Уманського національного університету садівництва відбулося чергове 
засідання вченої ради, на якому розглянуто питання щодо планування 
заходів за усіма напрямами діяльності на факультеті. За підсумками 
розгляду питань порядку денного була ухвалена низка планів на 2024-
2025 н.р., які регламентують роботу факультету в цілому, вченої ради, 
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наукової, організаційно-виховної роботи, науково-методичної комісії, 
практичної підготовки здобувачів освіти та профорієнтаційні заходи. 
https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/plani-diyalnosti-algoritm-do-dij.html 

 23 вересня 2024 року на факультеті економіки і підприємництва 
Уманського національного університету садівництва відбувся 
захоплюючий семінар "Грантові можливості", організований для 
здобувачів вищої освіти першого курсу. На заході студенти мали чудову 
нагоду поспілкуватися з представниками служби зайнятості та 
програмами підтримки молоді. 
https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/vidkrivayuchi-novi-gorizonti-seminar-
grantovi-mozhlivosti-dlya-pershokursnikiv.html 

 25 вересня 2024 року на факультеті економіки і підприємництва 
Уманського національного університету садівництва пройшли важливі 
збори чинного складу ради студентського самоврядування. Основною 
подією зустрічі стало обрання нового Голови ради – Яни СІНЧУК, 
студентки 41-ф групи, яка тепер очолюватиме студентське 
самоврядування факультету. Разом із обранням лідера було обговорено 
плани на майбутній навчальний рік, розподілено обов'язки між членами 
ради по секторам, а також призначено секретаря та заступників Голови. 
https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/studentske-samovryaduvannya-fakultetu-
ekonomiki-ta-pidpriemnictva-novi-lideri-ta-plani-na-navchalnij-rik1.html 

 2 жовтня 2024 року на кафедрі фізичного виховання Уманського 
національного університету садівництва відбувся відкритий для всіх 
бажаючих тренінг із тактичної медицини, до якого долучилися й 
студенти факультету економіки і підприємництва. Захід проводив 
колишній військовий, викладач Юрій ГРИГОР'ЄВ, який поділився своїм 
досвідом і знаннями. https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/navichki-shho-
ryatuyut-studenti-fakulteti-opanovuyut-navichki-domedichnoi-
dopomogi.html 

 Традиційно щорічно у листопаді факультет економіки і підприємництва 
УНУС організовує та проводить Всеукраїнську наукову конференцію 
«Актуальні питання сучасної економіки». І цьогоріч це вже 16-а 
конференція! https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/vidbulasya-xvi-vseukrainska-
naukova-konferenciya-aktualni-pitannya-suchasnoi-ekonomiki.html 

 На факультеті економіки і підприємництва Уманського національного 
університету садівництва відбулася зустріч першокурсників із 
представниками Національної поліції України, під час якої молодь 
дізналася про важливі аспекти правопорушень та відповідальності. 
Правоохоронці детально пояснили студентам можливі наслідки 
порушення закону, зокрема під час дії воєнного стану. 
https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/zustrich-pershokursnikiv-z-predstavnikami-
nacionalnoi-policii-ukraini-vazhlivij-aspekt-pravovoi-obiznanosti-
molodi.html 

 На факультеті економіки і підприємництва Уманського національного 
університету садівництва завершився цикл інструктажів з питань 
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охорони праці, безпеки життєдіяльності, попередження надзвичайних 
ситуацій серед працівників та здобувачів освіти. 
https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/obiznanist-ryatue-zhittya.html 

 11 березня 2025 року на факультеті економіки і підприємництва 
Уманського національного університету садівництва відбулось планове 
засідання вченої ради факультету. На ньому були розглянути питання, 
що стосувались затвердження освітніх програм підготовки фахівців, 
навчальних планів на 2025 рік, аналізу змін у положеннях університету, 
які регламентують освітній процес. Крім того, були визнані результати 
підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників, надані 
рекомендації на проведення експертної оцінки рукопису навчального 
підручника та інші важливі питання. 
https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/vidbulos-planove-zasidannya-vchenoi-radi-
fakultetu.html 

 Правова обізнаність – запорука безпеки: здобувачі вищої освіти 
зустрілися з представниками Національної поліції 
https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/pravova-obiznanist-zaporuka-bezpeki-
zdobuvachi-vishhoi-osviti-zustrilisya-z-predstavnikami-nacionalnoi-
policii.html 

 Студенти факультету економіки та підприємництва Уманського 
національного університету здійснили захопливу подорож у глибини 
історії, відвідавши таємничі підземелля Василіанського монастиря. 
Завдяки ініціативі ради студентського самоврядування факультету 
молодь отримала унікальну можливість доторкнутися до минулого, 
розкривши для себе невідомі сторінки історії Умані. 
https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/taemnici-pidzemel-vasilianskogo-
monastirya-podorozh-u-minule.html 

 15 травня 2025 року здобувачі вищої освіти факультету економіки і 
підприємництва Уманського національного університету стали 
активними учасниками загальноміського Ярмарку вакансій. Захід, 
організований за участі провідних роботодавців регіону, став справжнім 
майданчиком для професійного діалогу між роботодавцями та молоддю, 
що шукає перші кар’єрні можливості. 
https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/zdobuvachi-vishhoi-osviti-fakultetu-vzyali-
uchast-u-zagalnomiskomu-yarmarku-vakansij.html 

 Традиційно щорічно в травні факультет економіки і підприємництва 
УНУ організовує Міжнародну науково-практичну конференцію 
«Аспекти стабільного розвитку економіки». Цьогоріч науковий захід 
відбувався у змішаному режимі, адже іноземні учасники та 
представники інших ЗВО України мали можливість доєднатись до 
роботи конференції за допомогою платформи Zoom. 
https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/xx-mizhnarodna-naukovo-praktichna-
konferenciya-fakultetu-ekonomiki-i-pidpriemnictva-unu-aspekti-stabilnogo-
rozvitku-ekonomiki.html 
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Морально-етичне виховання спрямоване на формування у здобувачів 
вищої освіти високого рівня моральної свідомості та культури. Його 
основними завданнями є розвиток почуття власної гідності, честі, свободи, 
рівності, працелюбності, самодисципліни, а також усвідомлене засвоєння 
етичних норм, принципів, ідеалів і категорій, які визначають гуманістичні 
цінності сучасного суспільства. Завдяки активній участі студентів у загально 
університетських виховних заходах розвиваються їхні soft skills, формується 
відповідальне ставлення до себе та інших. Особливо в умовах воєнного часу 
морально зрілі особистості об’єднуються заради взаємопідтримки, щирого 
спілкування й солідарності. Навіть прості дії, слово чи увага здатні надати 
впевненості, допомогти відчути силу, людяність і сенс життя. 

 11 вересня 2024 року, студенти факультету економіки і підприємництва 
Уманського національного університету садівництва отримали чудову 
можливість взяти участь у зустрічі з університетським психологом 
Валентиною МАЗУРЕНКО. Головною метою заходу було забезпечення 
психологічної підтримки здобувачів вищої освіти, яка сприятиме їх 
успішному навчанню та особистісному розвитку. 
https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/zustrich-studentiv-fakultetu-z-
universitetskim-psihologom-sekreti-motivacii-ta-psihologichnoi-
stijkosti.html 

 15 жовтня 2024 року студенти факультету економіки та підприємництва 
Уманського національного університету садівництва взяли участь у 
черговому заході, присвяченому боротьбі з торгівлею людьми, який 
відбувся у Денному центрі соціально-психологічної допомоги особам, 
які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за 
ознакою статі. Захід був приурочений до Європейського дня боротьби з 
торгівлею людьми та мав на меті підвищити обізнаність здобувачів 
вищої освіти про цю серйозну проблему. 
https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/torgivlya-lyudmi-stop-zahist-i-obiznanist-
molodi-proti-zagrozi.html 

 Територія студентського містечка Уманського національного 
університету завжди підтримується в чистоті та порядку. Цього року, 
напередодні Великодніх свят, колектив науково-педагогічних 
працівників і здобувачів факультету економіки і підприємництва 
долучився до щорічної університетської акції. 
https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/pidtrimuemo-chistotu-razom.html 

 У студентському житті не менш важливими за навчальні дисципліни є 
знання про спілкування, розуміння інших та вміння вирішувати 
конфліктні ситуації. Саме цим аспектам була присвячена зустріч 
здобувачів освіти факультету економіки і підприємництва з практичним 
психологом Уманського національного університету Валентиною 
МАЗУРЕНКО. Цього разу зустріч була присвячена темі: «Основи 
вирішення міжособистісних конфліктів – основа для попередження 
насильства». https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/konflikti-bez-konfliktiv-
psihologichnij-trening-dlya-zdobuvachiv-vishhoi-osviti-fakultetu.html 
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 Іноді для гарного настрою потрібно зовсім небагато – трохи фарби, 
команда однодумців і бажання зробити щось корисне. Саме так і 
виникла ідея акції «Розфарбуй дитинство яскравими барвами», яку 
організували за ініціативи студентського самоврядування факультету 
менеджменту. До доброї справи активно долучилися здобувачі вищої 
освіти та викладачі факультету економіки і підприємництва Уманського 
національного університету. Ідея була проста, але дуже необхідною: 
оновити дитячий майданчик, зробити його більш кольоровим, 
привабливим і веселим для малечі. 
https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/rozfarbuj-ditinstvo-yaskravimi-barvami-
studenti-ta-vikladachi-fakultetu-doednalisya-do-yaskravoi-ta-kreativnoi-
idei.html 
 
– Художньо-естетичне виховання спрямоване на формування в молоді 

естетичного світогляду, смаків та уявлень про красу, що ґрунтуються як на 
традиціях української народної естетики, так і на кращих досягненнях світової 
культури. Особлива увага приділяється розвитку художніх здібностей, 
творчого потенціалу, емоційно-ціннісного ставлення до мистецтва та 
культури. Виховання передбачає також набуття навичок естетичного 
сприйняття дійсності, здатності відчувати й творити прекрасне в 
повсякденному житті, а також бажання примножувати культурно-мистецьке 
надбання українського народу через особисту активність і самовираження. 

 Студенти факультету економіки і підприємництва Уманського 
національного університету садівництва взяли участь у 
Всеукраїнському конкурсі творчих проєктів "Код Нації", приуроченому 
до 33-ї річниці Незалежності України. Головною метою конкурсу було 
створення творчих робіт різних жанрів, які не тільки відображають 
культурні та патріотичні цінності українського народу, але й 
популяризують україномовний контент, автентичні традиції та 
підтримують розвиток національної свідомості. 
https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/patriotizm-i-tvorchist-dosyagnennya-
studentiv-fakultetu-na-vseukrainskomu-konkursi-kod-nacii.html 

 На факультеті економіки і підприємництва Уманського національного 
університету садівництва відбувся один із найочікуваніших заходів року 
— конкурс "Лідер факультету 2024". Це був вечір, сповнений енергії, 
творчості та емоцій, адже найкращі студенти факультету змагалися за 
звання лідера, демонструючи глибокі знання, харизму та неординарні 
таланти. https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/lider-fakultetu-2024.html 

 В Уманському національному університеті вкотре відбулася одна з 
найяскравіших подій року – конкурс «Студентський лідер університету 
2024». Це не просто змагання, а справжня феєрія молодіжного таланту, 
енергії та натхнення, яка об’єднує найталановитіших здобувачів вищої 
освіти у боротьбі за почесний титул «Лідера університету». Цього року 
серця та увагу глядачів і журі на факультеті економіки і підприємництва 
завоювала студентка 4 курсу спеціальності «Комп'ютерні науки» — 
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Юлія РОЇК. https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/studentskij-lider-universitetu-
2024-triumf-studentki-fakultetu-ekonomiki-i-pidpriemnictva.html 

 Протягом двох насичених тижнів рада студентського самоврядування 
факультету економіки і підприємництва Уманського національного 
університету садівництва подарувала справжнє свято українських 
традицій, організовувавши яскраві Андріївські вечорниці. Цей захід, 
який вже став невід’ємною традицією факультету, цього року переріс у 
масштабний культурно-благодійний проєкт, що об’єднав 17 різних 
установ і залишив глибокий слід у серцях людей різного віку. 
https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/andriivski-vechornici-tradicii-shho-
nadihayut-i-ednayut.html 

 День Святого Миколая – час добра і чудес, яке приносить радість усім 
та нагадує нам про силу милосердя і підтримки. Рада студентського 
самоврядування факультету економіки і підприємництва Уманського 
національного університету садівництва знову втілила традицію, яка 
вже триває понад десять років, перетворивши це свято на час, сповнений 
щирих емоцій, тепла і турботи. https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/svyato-
dobra-i-nadii-den-svyatogo-mikolaya-dlya-ditej.html 

 Війна змінила життя мільйонів людей. Вона забрала домівки, рідних, 
змусила пройти через біль, страждання та втрати. Саме про ці страшні 
випробування розповідає виставка "(НЕ)помітні історії", яку відвідали 
студенти факультету економіки і підприємництва Уманського 
національного університету садівництва в Художньому музеї Умані. 
https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/vijna-ochima-lyudej-studenti-fakultetu-
vidvidali-vistavku-nepomitni-istorii.html 

 Весна – це не лише пора цвітіння природи, а й розквіту яскравих талантів 
студентської молоді. Саме під таким гаслом в актовій залі Уманського 
національного університету пройшов довгоочікуваний конкурс 
«Університет квітне талантами». Цьогорічна сцена засяяла не просто 
вогнями, а справжніми зірками – студентами, які вразили своєю 
творчістю, щирістю та майстерністю. І якщо хтось дійсно зумів 
перетворити сцену на справжній феєрверк емоцій, то це, без сумніву, 
були представники факультету економіки і підприємництва! 
https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/universitet-kvitne-talantami-triumf-
fakultetu-ekonomiki-i-pidpriemnictva.html 

 В Уманському національному університеті відбулася подія, яка ще довго 
житиме в пам’яті усіх присутніх. Коли серця єднає добро, а любов до 
України стає джерелом сили й надії – народжуються моменти, що 
надихають і залишають глибокий слід. Саме такою подією став 
благодійний концерт "З добром у серці, з Україною в душі", 
організований за ініціативи факультету економіки і підприємництва 
УНУ. https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/z-dobrom-u-serci-z-ukrainoyu-v-
dushi-blagodijnij-koncert-na-pidtrimku-zsu.html 
Фізичне виховання та утвердження здорового способу життя 

передбачає формування у здобувачів вищої освіти усвідомленого і 

https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/studentskij-lider-universitetu-2024-triumf-studentki-fakultetu-ekonomiki-i-pidpriemnictva.html
https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/studentskij-lider-universitetu-2024-triumf-studentki-fakultetu-ekonomiki-i-pidpriemnictva.html
https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/andriivski-vechornici-tradicii-shho-nadihayut-i-ednayut.html
https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/andriivski-vechornici-tradicii-shho-nadihayut-i-ednayut.html
https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/svyato-dobra-i-nadii-den-svyatogo-mikolaya-dlya-ditej.html
https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/svyato-dobra-i-nadii-den-svyatogo-mikolaya-dlya-ditej.html
https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/vijna-ochima-lyudej-studenti-fakultetu-vidvidali-vistavku-nepomitni-istorii.html
https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/vijna-ochima-lyudej-studenti-fakultetu-vidvidali-vistavku-nepomitni-istorii.html
https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/universitet-kvitne-talantami-triumf-fakultetu-ekonomiki-i-pidpriemnictva.html
https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/universitet-kvitne-talantami-triumf-fakultetu-ekonomiki-i-pidpriemnictva.html
https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/z-dobrom-u-serci-z-ukrainoyu-v-dushi-blagodijnij-koncert-na-pidtrimku-zsu.html
https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/z-dobrom-u-serci-z-ukrainoyu-v-dushi-blagodijnij-koncert-na-pidtrimku-zsu.html


відповідального ставлення до власного здоров’я, розвитку потреби у веденні 
здорового, активного та безпечного способу життя. Основні завдання цього 
напряму включають засвоєння знань про значення фізичної культури в житті 
людини, розвиток фізичних якостей і підтримку належного рівня фізичної 
активності. Також особлива увага приділяється духовному й психічному 
загартуванню, профілактиці захворювань, подоланню шкідливих звичок, 
формуванню навичок безпечної поведінки та створенню умов для змістовного 
відпочинку студентів. 

 На факультеті економіки і підприємництва Уманського національного 
університету садівництва відбувся традиційний похід до 
Білогрудівського лісу, присвячений XV Дню здоров’я. Захід пройшов 
під гаслом «Спортивна молодь – здорова нація» та зібрав як здобувачів 
вищої освіти, так і викладачів.https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/sportivna-
molod-zdorova-naciya-pohid-do-bilogrudivskogo-lisu-studentiv-
fakultetu.html 

 Відзначення національних свят та визначних дат завжди є важливою 
подією в житті університету, яка об'єднує здобувачів вищої освіти та 
викладачів, нагадуючи про наші спільні цінності та героїчну історію. 
Саме тому, 1 жовтня 2024 року Уманський національний університет 
садівництва урочисто відзначив День захисників та захисниць України 
та День Українського козацтва, провівши яскравий захід під назвою 
«Козацькі випробування». Студенти факультету економіки і 
підприємництва також взяли активну участь у святі, демонструючи свою 
спритність, знання та командний 
дух.https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/ednist-patriotizm-i-tradicii-kozacki-
viprobuvannya-yak-simvol-suchasnogo-geroizmu-ta-nacionalnoi-
identichnosti.html 

 На території Уманського національного університету відбувся яскравий 
благодійний волейбольний матч на підтримку ЗСУ під символічною 
назвою "Сила у грі, сила в добрі". Ініціатором цього заходу став 
факультет економіки і підприємництва за підтримки кафедри фізичного 
виховання та психолого-педагогічних дисциплін та Центру культури і 
виховання здобувачів вищої освіти УНУ. Вони вкотре довели, що спорт 
може бути не тільки джерелом натхнення і здорового способу життя, але 
й потужним інструментом для підтримки тих, хто щодня захищає нашу 
країну.https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/sila-u-gri-sila-v-dobri-blagodijnij-
volejbolnij-match-na-pidtrimku-zsu.html 

 У наш час, коли кожен день нагадує про важливість підтримки наших 
захисників, навіть звичні на перший погляд ініціативи набувають 
особливого значення. Саме такою подією став благодійний турнір з міні-
футболу «Сила у грі – сила в добрі», організований за ініціативи 
студентських рад факультету економіки і підприємництва та факультету 
агрономії, за підтримки кафедри фізичного виховання та психолого-
педагогічних дисциплін УНУ.https://ef.udau.edu.ua/ua/novini/sila-u-gri-
sila-v-dobri-turnir-z-mini-futbolu-zaradi-peremogi.html 
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